
 

 

ČASTO KLADENÉ DOTAZY 

DOTAČNÍ PROGRAM ASISTENČNÍ VOUCHERY JIHOČESKÉHO KRAJE – ENERGETIKA 

Nenašli jste odpověď? Napište nám. 

 

Je možné, aby datum podání žádosti o podporu do mezinárodního/národního/regionálního 

programu podpory nebo datum rozpracování projektového záměru k předložení k financování z 

jiných zdrojů, předcházelo podání žádosti o asistenční voucher? 

Výdaje na přípravu projektových záměrů jsou způsobilé pouze v případě, že projektový záměr podpořený 

asistenčním voucherem nebyl podán do konkrétního mezinárodního/národního/regionálního programu 

podpory nebo předložen k financování z jiných zdrojů před datem předložení žádosti do voucherové výzvy. 

 

Pokud plánovaným výstupem bude žádost o podporu (vč. relevantních příloh) podaná do 

konkrétního mezinárodního/národního/regionálního, která úspěšně splní podmínky formální 

správnosti a přijatelnosti tohoto programu podpory, lze program/zdroj podpory uvedený 

v žádosti o voucher následně (během realizace) změnit? 

Zdroj financování (uvedený dotační program v žádosti o voucher) nelze po podání žádosti o voucher změnit. 

 

V pravidlech dotačního programu je uvedeno, že asistenčními vouchery budou podpořeny pouze 

takové projektové záměry, které splňují kritéria strategičnosti. Musí být naplněna všechna 4 

uvedená kritéria? 

Stačí splnit kritérium 3) nebo 4), současně však musí být vždy splněno kritérium 1) a 2). Splnění kritérií 

strategičnosti se dokládá pomocí Přílohy č. 2 Pravidel dotačního programu.  

Současně upozorňujeme, že dle Pravidel dotačního programu je nutné, před podáním žádosti o asistenční 

voucher, projektový záměr strategického projektu minimálně jednou konzultovat s RIS3 developerem.  

 

Z jaké kapitoly Kalkulačky jednorázové částky lze hradit právní služby? 

Právní služby lze hradit prostřednictvím paušálních nákladů. Paušální náklady tvoří 15 % z částky osobních 

nákladů členů týmu. 

 

https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/ku_dotace/vyhlasene#datum-zverejneni-12-4-2024-asistencni-vouchery-jihoceskeho-kraje-energetika

